



## Továbbra is minden utasunk kipróbálhatja az 1. és prémium osztályú IC+ kocsit

2021. október 21. csütörtök, 16.51 / Utolsó módosítás: 2021. október 21. csütörtök, 16.59

**Nagyon népszerű az utasok körében az új 1. és prémium osztályú IC+ kocsik, a közel két hét alatt több mint ezren próbálták ki a kör-IC-ben közlekedő jármű szolgáltatásait. Vasárnap véget érne a bemutató időszak, a MÁV-START azonban október 25-től még legalább két hétre biztosítja az ingyenességet. Aki a DÁLIA és VÉRCSE kör-IC járatokra vált másod- vagy első osztályú jegyet, kipróbálhatja az új 1. és prémium osztályú IC+ kocsik szolgáltatásait is.**

Az őszi szünet remek lehetőség arra, hogy a családok együtt utazzanak, bejárják az országot. Miért ne tehetnék meg ezt az új IC+ kocsik 1. osztályán, plusz felár nélkül? Október 25-től továbbra is találkozhatnak az utasok az IC+ első osztályú kocsival a Budapest Keleti – Miskolc – Nyíregyháza – Debrecen – Szolnok – Budapest Nyugati vonalon közlekedő kör-IC járatban, a 7:30-kor Keleti pályaudvarról induló DÁLIA IC-ben és a Nyugati pályaudvarról 14:18-kor visszainduló VÉRCSE IC-ben. Aki ezekre a járatokra vált másod- vagy első osztályú jegyet, kipróbálhatja az új 1. és prémium osztályú IC+ kocsik szolgáltatásait, beleértve például a már most is népszerű Utasellátó bizstró részt is.

Az 1. és a prémium (1+) osztályú, bisztrószakasszal, csendes és prémium fülkékkel is berendezett IC+ kocsik igazi újdonság a magyar vasúti közlekedésben. A korábban Szolnokon, Debrecenben, Nyíregyházán és Miskolcon rendezett IC+ család bemutatókon, és az ezt követő bemutató időszakban is több ezren voltak kíváncsiak az új kocsira. A vasúttársasághoz sok pozitív visszajelzés érkezett, az 1. osztály bőrlülésekkel ellátott prémium fülkéi és az Utasellátó kínálatát felsorakoztató bisztrószakasz is elnyerte az utasok tetszését.

Jelenleg 55 másodosztályú IC+ jármű járja az ország vasútvonalait, és zajlik a 35 első osztályú bisztrószakaszos jármű gyártása is Szolnokon, az ütemterv alapján 2022. év közepén befejeződhet az 1. osztályú kocsik gyártása.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

---

**Forrás:** <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/tovabbra-minden-utasunk-kiprabolhatja-1-es-premium-osztalyu-ic-kocsit>